



发电机出租出售
13588608700 338700
园丁新村套房转让
电话:15268681579
厂房店面出租
东永二线(永康职校旁),
有8000多平方米厂房出租,
店面10多间
15925924937 663967
丽州一品排屋转让
占地80㎡,建筑360㎡,前后
花园,豪华装修。
13735709333
丽州一品套房转让
126.9㎡东棚头,子母车位,
毛坯。13735709333
凤凰城套房转让
89㎡东棚头,豪华装修。
13735709333
中月珑园套房转让
122㎡西棚头,毛坯。
13735709333

网事联万家 逐梦你我他 首届专职网格员 趣味运动会举行

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月22日,以网事联万家,逐梦你我他为主题的我市首届专职网格员趣味运动会在市体育中心拉开帷幕。市委副书记、政法委书记胡积合出席开幕式。

近年来,我市持续深化基层党建+社会治理创新,实现了平安永康建设十五连冠,成功捧回一星平安金鼎。成绩的取得,离不开全市网格员的辛勤付出。他们在疫情防控、抗击台风黑格比和日常信息采集、排查走访、化解矛盾、平安宣传等各项工作中作出了积极贡献,用辛苦指数换取了群众的幸福指数,为我市平安建设和基层社会治理打下了坚实基础。

据悉,全市目前共有659名网格员。他们采取定时、定人、定点、定责的四定排查方式,确保矛盾纠纷信息准、情况明、底数清、上报及时。同时,我市集结司法调解、人民调解、行业调解等资源,纳入网格调解衔接平台,形成多极联动、快速响应的综合指挥体系,实现了第一时间发现问题、反馈问题,为化解基层矛盾纠纷提供了最佳时机。通过网上大调解中心,我市还建立了畅通的流转、交办和调处机制,充分发挥合力,实现矛盾纠纷最大限度化解,矛盾纠纷调解成功率为95.3%。

本次运动会共设置了攻坚克难打硬仗、开心大步大步向前等6个项目,集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,既是力量的角逐,又是智慧的较量,既有个人的比拼,又是团队的展示。

开幕式上,有关部门对2020年度优秀网格员进行表彰。

市快递物流业 综合党委成立

融媒记者 董英晓

本报讯 6月23日,全市快递物流业党建工作推进会召开。市委常委、组织部部长童国华参加。

为进一步加强党对快递物流行业的全面领导,加大对快递小哥、外卖骑手、货车司机等群体的关心关爱力度,推动我市快递物流业实现高质量发展,市快递物流业综合党委成立。

会议指出,综合党委要牵好头,主管部门和属地镇(街道、区)要加强排摸,坚持区域覆盖和行业覆盖相结合、有形覆盖有效覆盖相统一,采取龙头单建、产业联建、区域统建、群团共建等形式,分层分类推进快递物流行业的党建工作;要聚焦短板,着眼适应快递物流企业组织架构和经营管理模式,探索实施党员精细化管理,采取灵活、小型、多样、务实的方法,把党组织活动融入企业的发展过程。会议强调,要提高站位,以更高标准、更高定位抓好快递物流业党建工作,为我市基层组织建设提供更多借鉴。

童国华说,快递物流业是一个业务板块多、业务链长、区域跨度大的新领域新业态。他希望我市快递物流业以综合党委成立为契机,加快培育一批在金华乃至全省叫得响、有影响力的示范单位和队伍,让党建引领成为全市快递物流业的核心优势和鲜明底色,构建起重点突破、整体推进的工作格局,形成示范带动、创先争优的良好效应。

市人大常委会执法检查组来永 推进环境保护与经济社会协同发展

融媒记者 秦艳华

本报讯 6月22日,由省人大常委会委员、环资委主任委员林健东带领的市人大常委会执法检查组来永开展固体废物污染环境防治法执法检查。金华市人大常委会副主任楼东江陪同,市领导朱志昂、杨兵参加。

在市供联海呈环境服务有限公司,检查组详细听取相关情况介绍。该公司持续探索互联网+固体废物处理模式,打通了各种废品的交易流通渠道,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,形成再

生资源回收利用体系。据悉,截至目前,我市已有13416家企业注册无废城市App,完成固废申报及在线交易12405家,累计规范收运一般工业固废6.3万吨。

在市供联丽都环保技术服务公司,检查组详细了解公司运行情况。据悉,为破解小微企业危废处置难题,我市通过搭建一个平台、实现两个闭环、提供三项服务、抓实六个环节、瞄准九大目标,建立了政府领导、部门协同、国资参与、第三方服务的12369模式,实现危废处置闭环式监管、规范化处理,为无废城市建设提供了样板。

检查组还前往浙江金州科技有限公司、市振兴实业股份有限公司,详细了解环保产品的研发生产情况。检查组对我市无废城市创建工作给予肯定。检查组表示,永康无废城市创建工作亮点多、成效明显,探索形成了一般工业固废处置永康模式,走出一条源头减量化、收运规范化、处置无害化的规范处置之路。下一步,要加强宣传引导,鼓励和发动群众积极参与到无废城市创建中,推进环境保护与经济社会协同发展。

红会通 App 上线 打造群众身边的红十字会

融媒记者 程明星

本报讯 近日,市红十字会在江南街道金胜社区召开群众身边的红十字会试点创建部署会,并推出了红会通App。

据悉,红会通App拥有会员

管理、救护培训、网上捐赠、志愿服务、捐献登记、一键呼救等功能。市民注册成为会员后,便可享受快捷的人道救助服务。

会议指出,此次试点工作将围绕红十字会三救三献主责主业,以群众需求为导向,以全面落实红十字会

法定职责为落脚点,进一步完善红十字会的基层组织。同时,通过建设博爱家园、博爱小屋、博爱救护站,建立镇村两级一员一队(一支高质量的会员队伍和一支综合性较强的志愿服务队伍)等举措,延伸服务触角,切实打造群众身边的红十字会。



6月18日,石油工人心向党 为你加油e路行 中国石油开放日活动在我市石江加油站举行。与会人员参观了石江加油站推出的集光伏发电、雨水回收、尿素加注、汽车充电为一体的智慧油站服务功能。融媒记者 杨成栋 摄

第三届应急博览会 26日开幕 采取“线下+云上展会”的形式

融媒记者 潘燕佳

本报讯 近日,记者从市应急管理局了解到,第三届中国(永康)安全与应急产品博览会将于6月26日~28日在国际会展中心举行。

据了解,此次应急博览会将采取

线下+云上展会的形式,在去年云上博览会的基础上,充分利用大数据等信息技术,让更多应急产业企业与行业专家开展零距离对话。

本届博览会将举办安全与应急产业发展高峰论坛和5G+数智应急专题、企业安全生产专题主题论

坛,为应急产业企业提供方向性指导意见,推动应急产业实现高质量发展。

市应急管理局相关负责人介绍,本届应急博览会将面向市民开放。展会期间,该局还将邀请我市5支救援队举办主题宣传体验活动。

我市首开进京始发高铁列车 每天7时55分发车,全程8小时10分

融媒记者 李悦

本报讯 近日,记者从铁路部门获悉,6月25日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。我市将增开永康南北京南G2558次复兴号动车组列车1对。这是我市跨入高铁时代以来,第一次开行进京始发高铁列车。

据了解,G2558次列车7时55分从永康南站发车,16时5分到达北

京南站,全程8小时10分。

6月23日12时30分左右,记者在铁路12306 App上发现,6月25日当天首发的G2558次列车车票已经正式发售,商务座票价为2415.5元,一等座票价为1222.5元,二等座票价为733.5元。

据了解,G2558次从永康南站始发,途经武义北、金华南、义乌、杭州东、安吉、广德南、宣城、芜湖、合肥

南、徐州东、济南西、天津南、北京南等13个站。作为始发站,相比于中间站,具有预留车票较多、车票开票时间更早的优点,为市民今后出行带来了便利。

另据了解,新的列车运行图实行后,原本途经永康南的高铁G164次被替换成了G190次。至此,永康进京的列车每天共有三趟,分别为G2558次、G190次、K102次。

欢迎刊登分类广告